

“老夫少妻”少了 年龄相近多了

江苏涉外婚姻年龄差距悄然变化

“来这里登记的男女双方年龄都差不多。”近年来，江苏省涉外婚姻在年龄差距上正悄然发生变化，“老夫少妻”明显减少，年龄相近的恋人多了。

据了解，2006年，江苏省涉外婚姻年龄差距在5岁以内的占29.5%，去年，这一比例上升至45.5%。

韩国小伙猛追南京女孩

“把倩倩追到手，可是下了不少功夫。”日前在江苏省涉外收养和涉外婚姻登记中心，32岁的韩国男子小朴说，倩倩曾在韩国读研，对韩国的文化和生活习惯相当了解和适应。“当时，我们就认识了，那个时候对她就有好感。”

后来，小朴到南京工作，见到倩倩的机会多了，就开始猛追这个南京女孩。“倩倩喜欢吃香菜，但韩国没有香菜，我就逼着自己吃，尽管不爱吃，但还装着很喜欢吃。”小朴边说边对未婚妻做鬼脸。

倩倩告诉记者，自己只比男朋友小4岁，年龄相差不大，又有韩国留学经历，对中韩两国都有着特别的情感，因此两人对未来的婚姻生活充满信心。

近半年龄差5岁以内

当天的涉外婚姻登记中心，还有位来自加纳的男子，他正用熟练的中文与一位来自太仓的女子对话，在人群中特别显眼。据了解，他们的年龄分别是39岁和34岁，已经认

识七八年了。“我和她认识很长时间了，虽然感情上一直很稳定，但毕竟我们两人的生活背景不同，所以在相处上花了不少时间，经历很多风雨后，最终才确定她就是我想要共度一生的人。”该男子说。

据统计，2006年，江苏省涉外婚姻年龄差距在5岁以内的占29.5%。至去年年底，江苏省涉外婚姻处共登记1672对新人，其中年龄差距在5岁以内的共760人，占45.5%；差距在6—10岁的共416人，占24.9%；差距在30岁以上的只有13人，占0.8%。

涉外婚姻“去功利化”

“上世纪80年代至本世纪初，涉外通婚基本上外国男子到中国寻偶，而且多为

‘老夫少妻’，年龄差距很大。”南京婚姻咨询中心一位长期从事婚姻问题研究的专家介绍，那个时候，很多国内女青年为了“更好的出路”，和国外大龄男子结婚。后来，随着中国社会经济的快速发展，国际间民间交流增多，过去常见的“生存式通婚”如今已很少见。涉外婚姻正逐渐“去功利化”，并回归婚姻的本来面目。

“越来越多的外国中青年男性到江苏工作学习，他们与本省女青年在长期接触中产生感情。”江苏省涉外收养和涉外婚姻登记中心主任梦洁说，眼下，到中国觅偶的外国男性年龄多集中在30至40岁之间，这个年龄段占到整个涉外婚姻的七成以上。

殷学兵 马道军 鲁羚



苏州市民“轧神仙”

“轧”在苏州方言中意为“拥挤”，“轧神仙”指在人群之中挤到“神仙”身边就会沾上仙气交到好运。据说，苏州“轧神仙”庙会起源于南

宋淳熙年间，历经元、明，到清代尤为兴盛。苏州市“轧神仙”民俗活动已于2009年被列入江苏省非物质文化遗产名录。

图为一市民在苏州南浩街“轧神仙”庙会现场选购蝴蝶

图 TP

无锡举行灵山世界公益慈善促进会

本报讯（记者 梅璎迪）“2014灵山世界公益慈善促进大会”近日在无锡举行。十届全国人大副委员长、中国灵山公益慈善促进会会长顾秀莲，以及来自亚洲、欧洲、非洲、大洋洲15个友好国家的政要、联合国驻华机构代表、公益慈善组织代表等400余人出席会议。

本届大会围绕“爱心善行—全球视野下的中国公益慈善”主题展开交流，还分别举行了“公益非洲”、“公益妇女”、“公益广告”、“公益关怀”四大主题分会。来自世界各国各界的代表共同分享了国际公益慈善的经验，探讨项目合作，建立多层次合作伙伴关系，促进中国公益慈善更好地融入世界。

微信群惊现自己裸照

昆山当事人将美容店告上法院

本报讯 昆山董女士习惯每天通过微信与人沟通。3月份的一天，她和往常一样打开微信，微信群中一张上身全裸的照片映入眼帘，下面还跟着很多人的评论。正准备看个究竟的董女士突然怔住了——这张裸照上不是别人，正是她自己啊！难忍怒火的她经查知，发照片之人正是自己做保养的美容店店主齐女士。董女士一气之下以侵犯隐私权为由将齐某诉至法院。日前，该案经法院审理，双方达成调解协议，店家赔偿董女士8000元。

董女士和齐女士因以前都做美容行业而相识。后董女士虽转行，但她始终十分在意自己的美丽与健康。这天，听说齐女士的店里新

引进一台胸部美体养生仪，董女士便急匆匆去一睹为快。关于该仪器，两人聊得甚欢，最终齐女士同意以优惠价给董女士办一个套餐，让其抢先体验惊人效果。几次体验后，董女士感觉效果确实不错。齐女士提议，给董女士拍照，记录她的点滴变化。考虑是相识多年的熟人，董女士没犹豫便答应了。

新产品的推广并非容易，齐女士也想尽各种方法通过QQ、微信等多种渠道加大宣传。3月份的这天，恰逢微信群中一顾客咨询该养生仪器的效果情况，为说服顾客，齐某情急之下便将曾经拍的董女士的裸照未经任何处理，发到了微信圈中。于是便出现了开头的一幕。（赵晨民）

将郊外新鲜空气导入城内 南京要建“清洁空气廊道”

本报讯（记者 梅璎迪）三面环山一面临江的南京，地型就像个簸箕，无论是雾霾还是热空气，都不容易扩散出去。为此，南京将在今年年底前划出多条“清洁空气廊道”，让城市呼吸起来。

“三面环山一面江”的南京，近年来建筑密度大量增加，挡住了原本可以长驱直入的清涼季风，导致城市通风环境恶化，热岛效应和雾霾问题日趋突出。城市“清洁空气廊道”是通过强化城市空间管制和绿地布局，利用

城市主导风向及山体河谷等自然条件，形成有利于大气污染物扩散的城市和区域空间格局，确保郊外的新鲜空气与城市的热空气进行有效置换。目前南京已预留的六条“清洁空气廊道”分别为：紫金山—青龙山—黄龙山；方山—秦淮河；牛首山—祖堂山—雨花台；老山—长江；大厂—化工园；长芦—玉带—八卦洲。这些通风廊道宽度从一公里到四公里不等，长度数十公里。通风廊道分别利用河谷水道、湿地等自然条件，将郊外新鲜清爽空气导入城内。

创·享驾驭 LEXUS 雷克萨斯全混动车型 试驾体验赛圆满落幕

在越来越重视环保的今天，混合动力车型日益受到消费者的重视，LEXUS 雷克萨斯作为豪华混动车市场的领导者，其所追求的低碳环保的全新驾驭生活方式，日渐为消费者所青睐。近日，LEXUS 雷克萨斯携手TopDriver Club在上海博大大汽车公园举办“创·享驾驭LEXUS 雷克萨斯全混动车型试驾体验赛”，近百名TopDriver Club会员与上海多家主流媒体齐聚一堂，共同体验LEXUS 雷克萨斯领先世界的创新科技和无与伦比的驾驭感受。

本次试驾设置了“极驾静远”、“绝对驾驭”等赛道闯关项目，通过试驾者的亲身体验，充分诠释了LEXUS 雷克萨斯混动车型CT 200h、ES 300h、GS 450h、RX 450h在操控性、动力性、舒适性和静谧性等方面的出色表现。

极驾静远 百米PK赛感受澎湃动力

对于车辆的加速性能来说，百米加速无疑是展示其澎湃动力的绝佳舞台之一。在本次试驾活动中，LEXUS 雷克萨斯特意安排了百米PK赛环节，试驾体验者通过百米加速比赛的方式，充分体验了LEXUS 雷克萨斯的CT 200h和GS 450h，感受到了混动车型带来的澎湃动力。正如本次项目的获胜者所说，“雷克萨斯全混动车型在追求环保的同时，在动力方面的表现毫不逊色，这种创新科技带来的全新动力感受让人感觉很舒服”。LEXUS 雷克萨斯GS 450h作为豪华运动型混合动力车的代表之一，搭载了3.5升V6发动机，0到百公里加速5.9秒，具备强悍的动力表现，更匹阿特金森Atkinson循环系统，可以进一步减少工作过程中进气泵的进气损耗，明显提高发动机的效率，让油耗大幅降低，更加节能环保。

赛道闯关彰显绝对驾驭

对于所有的车主来说，除了令人热血沸腾的动力系统，其优越的驾驭体验也让

人无法抗拒。本次试驾活动中安排的蛇形绕桩，8字绕桩和非附着性路面等驾驶环节，让体验者充分体验到了ES 300h和RX 450h的绝佳操控性和动态美感，参加本次试驾活动的意见领袖朱荔婧女士表示“雷克萨斯油电混合动力车型根本不用充电，驾驶起来也和普通汽油车型毫无区别。我驾驶了ES 300h，它在低速行驶时用的纯电力驱动，几乎悄无声息。这辆车既满足了我对于动力的要求，又给我一种静谧的感受，而且因为是油电混合动力车型，它只有百公里5.4升的综合油耗，真是一辆全能贴心的座驾”。

另外，本次活动的静态展示区展出了LEXUS 雷克萨斯油电混合动力全系车型。为确保顾客安枕无忧，LEXUS 雷克萨斯特别为中国混合动力车型的消费者提供6年或15万公里的保修服务，同时为降低后期保养支出，更推出6年或15万公里免费保养服务，囊括《用户手册》保养计划中规定的所有定期检查/更换项目，包括三滤、工作油液、火花塞等项目，以及达到磨损极限的制动衬片、制动盘、雨刷片等零件的更换。

针对全混动车型ES 300h和2012年底全新改款后的LS 600hL，LEXUS 雷克萨斯特别为其动力电池提供10年或25万公里的无忧承诺。这种“谈情不谈钱”的服务让参与者深刻体会到LEXUS 雷克萨斯品牌对于消费者的无微不至的贴心关怀。

